

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання; 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2021-11-19-013371-а, дата розміщення – 19.11.2021 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2021-11-19-013826-а, дата розміщення – 19.11.2021 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	відкриті торги
Назва предмета закупівлі	Послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання; 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 25 грудня 2021 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 450 000,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної

предмета закупівлі	методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку таких товарів та консультації з потенційними постачальниками.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В Сумському НАУ затверджено кошторис на 2021 рік в якому зокрема передбачаються видатки на послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>

Проректор з НПЕ та ІД

Коваленко М.П.

Уповноважена особа

з публічних закупівель СНАУ

Петрівна Л. С.

114

Додаток 1
до Обґрунтування технічних та
якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

Послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання; 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

1. Відомості про об'єкт поточного ремонту:

1	Тип підйомника	Гідравлічний
2	Модель підйомника	BC-22 MC
3	Виробник	Херсонський дослідно-механічний завод
4	Дата виготовлення	1989р.
5	Заводський номер	403
6	Реєстраційний номер	196
7	Призначення підйомника	Для підйому робітників з інструментом і матеріалом в робочу позицію на висоту до 22 м і проведення там ремонтних робіт на висоті з робочої платформи
8	Конструкція робочого обладнання	Двохколінна складна коробчаста стріла шарнірна
9	Конструкція ходової частини	Базовий автомобіль ЗІЛ-130
10	Тип приводу: -шасі підйомника -робочий механізм	Механічний(двигун внутрішнього згорання)-шасі базового автомобіля ЗІЛ-130 гідравлічний
11	Навколишнє середовище ,у якому може працювати підйомник: температура найбільша, °С температура найменша , °С температура неробочого стану, °С відносна вологість повітря, % вибухонебезпечність пожежонебезпечність	+40 -40 -40 до 80,при температурі не більше 25°С вибухобезпечне пожежобезпечне
12	Допустима швидкість вітру на висоті 10 м для робочого стану підйомника, м/с:	10
13	Тип металоконструкції стріли підйомника	Ліктьова,зварна

2. Перелік послуг з поточного ремонту об'єкта Замовника:

№	Послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання	Од. виміру	Кількість
1	Поточний ремонт механізму повороту стріли, усунення люфту поворотної рами відносно опорної рами, усунення люфту редуктора повороту, поточний ремонт вузлів та механізмів, що вийшли із ладу	послуга	1
2	Поточний ремонт гідророзподільника керування стрілами	послуга	1
3	Поточний ремонт гідрошарніра центрального	послуга	1
4	Поточний ремонт гідророзподільника керування стрілами	послуга	1
5	Поточний ремонт гідрошарніра центрального	послуга	1
6	Поточний ремонт комплекту гідрозамків висувних опор	послуга	1
7	Поточний ремонт комплекту гідрозамків стріл	послуга	1
8	Поточний ремонт механізму аварійного спуску	послуга	1
9	Поточний ремонт показника куту нахилу платформи	послуга	1
10	Поточний ремонт комплексу електрообладнання "СТОП+СИГНАЛ"	послуга	1
11	Поточний ремонт системи блокування висувних опор	послуга	1
12	Поточний ремонт системи блокування стріл	послуга	1
13	Поточний ремонт показника куту нахилу стріли	послуга	1
14	Поточний ремонт комплекту гідроциліндрів підйому стріл	послуга	1
15	Поточний ремонт комплекту гідроциліндрів висувних опір	послуга	1
16	Поточний ремонт гідронасосу	послуга	1
17	Поточний ремонт комплекту РВТ	послуга	1
18	Поточний ремонт комплекту кріплень гідропроводу	послуга	1
19	Поточний ремонт комплекту канатів	послуга	1
20	Поточний ремонт гідророзподільника керування стрілами із	послуга	1

	ручним управлінням		
21	Поточний ремонт комплексу інформаційних табличок	послуга	1
22	Поточний ремонт обмежувача граничного вантажу	послуга	1
23	Поточний ремонт сидінням машиніста	послуга	1
24	Поточний ремонт з'єднання "палець-втулка" нижнього коліна	послуга	1
25	Дробеструйна очистка комплексу стріл, люльки та поворотної рами	послуга	1
26	Слюсарно-зварні роботи	послуга	1
27	Фарбування комплексу стріл, люльки та поворотної рами	послуга	1

3. Послуги з поточного ремонту повинні відповідати вимогам «Правил охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання», затверджених наказом Міністерства соціальної політики України від 19.01.2018 № 62.

4. Надання послуг з поточного ремонту об'єкту Замовника здійснюється на території Замовника. У разі необхідності, зважаючи на характер послуг, вони можуть бути надані Виконавцем на станції технічного обслуговування Виконавця. Транспортування в ремонт та з ремонту здійснюється за рахунок Виконавця.

5. Передача об'єкту Замовника для поточного ремонту і приймання після надання послуг здійснюється на території Замовника. Замовник має право залучати своїх представників до процесу надання послуг для контролю якості та повноти обсягів наданих послуг. Приймання після наданих послуг з ремонту здійснюється після проведення приймально-здавальних випробувань на протязі трьох робочих днів, під час яких перевіряється якість наданих послуг з ремонту, надійність роботи систем та механізмів згідно з переліком послуг з поточного ремонту у відповідності до їх функціонального призначення.

6. Під час передачі об'єкту Замовника на ремонт уповноважені представники Замовника та Виконавця, які підписують двосторонній Акт приймання-передачі. При проведенні приймально-здавальних випробувань повинні бути присутні уповноважені представники Замовника та Виконавця, які підписують двосторонній Акт приймання наданих послуг.

7. Гарантійний строк на надані послуги складас не менше 6 місяців з дати підписання Акту приймання наданих послуг при умові дотримання Замовником умов експлуатації.

8. Всі демонтовані в процесі ремонту деталі обладнання повинні бути здані Виконавцем Замовнику.

9. До моменту подачі своєї тендерної пропозиції учасники закупівлі мають право здійснити огляд об'єкту Замовника за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратева, 160.

10. У складі документації надати Гарантійний лист від учасника, що вузли та запчастини, які використовуються при наданні послуг з поточного ремонту будуть новими (невживаними) та матимуть сертифікати якості заводу виробника, відповідатимуть вимогам нормативної і конструкторської документації заводу-виробника, відповідним державним стандартам і технічним умовам.

11. У складі документації надати Копію дозволу на виконання монтажу, демонтажу, налагодження, ремонту, реконструкції машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: вантажопідіймальних кранів та (або) вантажопідіймального устаткування, виданого Державною службою України з питань праці (або Державною службою гірничого нагляду та промислової безпеки України), або копії документів, що підтверджують можливість застосування принципу мовчазної згоди відповідно Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (копія заяви з описом прийнятих документів та відміткою про дату їх прийняття, копія листа дозвільного органу стосовно провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності за принципом мовчазної згоди).

12. У складі документації надати документальне підтвердження того, що пропоновані Виконавцем товари, послуги чи роботи за своїми екологічними чи іншими характеристиками відповідають вимогам, установленим у цій технічній специфікації.